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La începutul lunii ianuarie 2026, circulau în 
mediul online imagini cu un șofer care își condu-
cea mașina printre pietonii din Piața Voievozilor. 
În zona respectivă este un parc care se întinde pe 
o distanță de câteva sute de metri, care este de 
obicei plin de oameni. În cele din urmă, polițiștii 
locali au reușit să identifice conducătorul auto, 
fiind vorba despre o femeie, A.C., de 47 de ani, 
care venea cu mașina la afacerea pe care o deține 
în zona respectivă. 

Femeia a recunoscut fapta, însă s-a ales doar 
cu un avertisment și cu 3 puncte penalizare pen-
tru ce a făcut. Polițiștii locali vor continua să su-
pravegheze zona pentru a interveni la astfel de 
incidente.  

A fost găsit șoferul care circula cu 
mașina printre pietoni, prin parc 
Pe filmarea făcută pe data de 6 ianuarie 2026, 

se observă faptul că o mașină marca Audi circulă 
chiar prin centrul parcului din Piața Voievozilor, 
pe o distanță de câțiva zeci de metri. Mașina a 

venit de lângă un bloc și s-a îndreptat spre maga-
zinul Profi pentru a ajunge la stradă. Șoferul este 
A.C., o femeie de 47 de ani, care are o afacere în 
Piața Voievozilor. Totuși, acest lucru nu înseamnă 
că poate ignora regulile de circulație. Într-adevăr, 
în anumite cazuri, se pot cere de la primărie apro-
bări pentru a asigura o cale de acces, însă nu a 
fost cazul în această situație.  

„În urma imaginilor apărute în online și a sesi-
zărilor, am reușit să identificăm șoferul care con-
ducea mașina prin Piața Voievozilor din cartierul 
Alexandru cel Bun. Este vorba despre o femeie, 
care are o afacere în zonă, și nu deținea un acord 
de la primărie pentru a avea acces cu un autotu-
rism. În cele din urmă, colegii mei au discutat cu 
femeia, care a recunoscut fapta și a semnat pro-
cesul-verbal”, a declarat Liviu Zanfirescu, direc-
torul general al Poliției Locale Iași. 

Femeia a primit doar avertisment 
Șoferița a scăpat ieftin de această dată, doar 

cu un avertisment și cu 3 puncte penalizare. Din 

păcate, polițiștii locali nu pot aplica amenzi pe 
baza imaginilor video, această competență o au 
cei de la Poliția Română. În continuare, agenții de 
la Poliția Locală vor supraveghea zona pentru a 
interveni în cazul apariției altor incidente asemă-
nătoare. Recent, un pieton a fost lovit de o mașină 
BMW chiar pe trotuar. 

„Conducătorul auto a primit un avertisment și 
3 puncte penalizare, conform OUG nr. 195 din 
2002. Legea nu permite polițiștilor locali să aplice 
amenzi pe baza filmărilor, doar Poliția Română are 
această competență. De asta, polițistul local a 
aplicat doar un avertisment ca formă de san-
cțiune. În continuare, noi vom supraveghea zonă, 
iar dacă persoana respectivă sau alți șoferi vor fi 
prinși în fapt, atunci vom putea aplica și amenzi. 
Totuși, de preferat ar fi ca astfel de incidente să 
nu se mai repete”, a mai precizat Liviu Zanfirescu.  
Șoferul care circula cu mașina printre pietonii 

din Piața Voievozilor a fost identificat de polițiști, 
însă a scăpat doar cu un avertisment din partea 
oamenilor legii.  

Petronel ȘTEFAN

A fost identificat șoferul care circula cu 
mașina printre pietoni, prin Piața 
Voievozilor. Este o femeie de 47 de ani, 
care are o afacere în zonă
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Un vatman din Iași a fost acuzat că a abuzat 
de funcția sa și a dat jos din tramvai două eleve 
fără să aibă motiv întemeiat. Totul s-a întâmplat 
pe data de 4 februarie 2026, în jurul orei 08:20, în 
Piața Unirii, în tramvaiul 120, pe ruta Târgu Cucu 
– Copou. O călătoare a observat ce se întâmplă și 
a încercat să afle motivul acestui gest, însă vat-
manul a refuzat să comenteze. 

În urma incidentului, CTP Iași a deschis o an-
chetă internă pentru a stabili exact ce s-a întâm-
plat, iar vatmanul riscă să fie sancționat 
disciplinar. 

Vatmanul din Iași a dat jos  
elevele din tramvai fără motiv 
Tramvaiul respectiv nu avea număr de traseu, 

deoarece era cursă specială la orele de vârf, pen-
tru a face legătura între Târgu Cucu și Copou. Ele-
vele aveau asupra lor câte o planșă de 
aproximativ un metru, care ar putea reprezenta 
motivul pentru care vatmanul le-a specificat să 
coboare. Totuși, cu câteva minute înainte, adoles-
centele circulaseră cu un alt tramvai fără pro-
bleme. 

„Eu am venit dimineață cu tramvaiul 7, până în 
Piața Unirii, în care erau și două eleve cam de 
clasa a X-a, cu câte o planșă în mână, de mărimea 
cam unui metru. Acestea au coborât cu mine în 
Piața Unirii și așteptau un alt tramvai să meargă 
în Copou. A venit tramvaiul Tg. Cucu – Copou, care 
nu avea număr. Am urcat, toată lumea, în el și aș-
teptam să plecăm. A venit deodată vatmanul din 
cabină și le-a zis direct celor două adolescente să 
coboare din tramvai cu planșele, fără explicații, 
fără nimic. Fetele s-au conformat, probabil s-au 
speriat. Ulterior, am mers la vatman să îl întreb 
care este motivul pentru care le-a spus fetelor să 
coboare fără explicații. El a refuzat să vorbească 
cu mine. Mi-a spus: «Mulțumesc, la revedere». Ul-
terior, am coborât în Copou și am apucat să fac 
poză doar la tramvai, deoarece a plecat imediat. 
Nu mi se pare normal așa ceva, să lași fetele alea 
în stații, fără motiv. De ce în tramvaiul 7 nu le-a 
spus nimeni nimic? Bănuiesc că trebuia să fie o 
problemă, dar nu așa. Voi face și eu o sesizare 
către companie și către Primăria Iași. Poate nu se 
vor mai întâmpla astfel de lucruri”, a precizat Co-
rina Sandu.  

Compania a deschis  
o anchetă în acest caz 
Compania a demarat procedura pentru o an-

chetă internă pentru această situație. Vatmanul 
riscă acum să fie sancționat din salariu dacă va fi 
găsit vinovat pentru ce s-a întâmplat. Pentru res-
tul zilei, vatmanul și-a făcut serviciul cu tramvaiul 
120, pe traseul 1.  

„Compania de Transport Public Iași regretă in-
cidentul semnalat și comportamentul neadecvat 
manifestat de vatmanul implicat în situația des-
crisă. Menționăm că la nivelul companiei a fost 
demarată o anchetă internă pentru clarificarea 
tuturor circumstanțelor în care s-a produs acest 
incident. În funcție de concluziile acesteia, vor fi 
dispuse măsurile care se impun, conform preve-
derilor Regulamentului Intern al companiei”, a 
transmis Carmen Ghercă, purtătorul de cuvânt al 
CTP Iași.  

Vatmanul din Iași riscă acum să fie sancționat 
după ce a dat jos fetele din tramvai fără un motiv 
întemeiat.  

Petronel ȘTEFAN

Vatman din Iași, acuzat de abuz după ce a 
dat jos din tramvai două eleve. Acesta 
riscă să fie sancționat de conducerea CTP
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Constantin Sorin Dima este unul dintre clienții 
din Iași care a cumpărat un televizor de la Altex, 
dar a constatat, la scurt timp, că produsul este 
defect. De mai bine de un an, bărbatul din Iași în-
cearcă să rezolve problema. Televizorul s-a de-
fectat de trei ori, iar în prezent se află în service. 
Bărbatul spune că a depus reclamație la Comisa-
riatul Județean pentru Protecția Consumatorilor 
Iași. El este de părere că unii clienți ai magazine-
lor Altex sunt înșelați de reprezentanții operato-
rului economic. 

Constantin Sorin Dima  
este un client din Iași care  
a cumpărat un televizor Altex, defect 
Bărbatul din Iași susține că prima defecțiune 

la televizorul achiziționat de la Altex a apărut la 
scurt timp după ce a cumpărat produsul. Bărbatul 
este de părere că unii clienți ai magazinelor Altex 
sunt înșelați de reprezentanții operatorului eco-
nomic.  

„E o problemă cu Altex-ul. Am cumpărat un te-
levizor de la ei. Prima defecțiune a fost în primele 
30 de zile. Am făcut cerere în aplicație să vină să 
preia produsul defect de acasă. Nu mi-au răspuns 
la solicitare. Am dus televizorul în magazin. I-au 
efectuat o reparație neconformă, mai scumpă 
decât valoarea televizorului. Ulterior, s-a defectat 
din nou. Apoi, în decurs de 15 zile, s-a defectat din 
nou. E a treia oară când s-a defectat și este în ser-
vice. Televizorul, fiind în garanție, ei lucrează cu 
terți și trimit televizorul la un service autorizat. 
Televizorul a costat 4.100 de lei. L-am luat de 

Black Friday, pe 1 decembrie 2024. Termenul legal 
de garanție e de doi ani. De atâta timp, nu s-a re-
zolvat situația. Televizorul l-am lăsat în service în 
urmă cu două zile, când s-a stricat din nou. În de-
curs de 15 zile, s-a stricat de două ori. Problema 
e în felul următor: ei trebuie să schimbe televizo-
rul. Sunt obligați prin lege să facă asta. Este de-
pusă reclamație la OPC (n.r. – Comisariatul 
Județean pentru Protecția Consumatorilor Iași). 
Este înregistrată Ordonanța de Urgență 140/2021, 
care îi obligă – făcând o reparație neconformă, 
necorespunzătoare – să schimbe produsul, și ei 
nu vor să facă asta, să schimbe produsul. Cred că 
încearcă să înșele clienții. Eu am reclamat un de-
fect. Ei testează televizorul în magazin, constată 
acea defecțiune, iar pe procesul-verbal de pre-
dare-primire a produsului pe care să-l trimită în 
service nu recunosc chestia asta. I-am pus să 
scrie cu pixul și să semneze. Au niște cereri-tip și 
așa înșală clienții. Eu am toate actele”, susține 
Constantin Sorin Dima, reclamantul din Iași.  

Altex a achiziționat Brico Depot în anul prece-
dent.  

Amenzi uriașe pentru comercianții  
care încalcă legislația  
privind protecția consumatorilor  
În urmă cu două luni, președintele Nicușor 

Dan a anunțat că a promulgat noua lege, care in-
troduce sancțiuni între 5.000 și 25.000 de lei pen-
tru comercianții care nu respectă obligația de a 
înlocui produsele achiziționate – fizic sau online 
– atunci când cumpărătorul constată o neconfor-

mitate în cel mult 30 de zile de la cumpărare.  
„Am promulgat, săptămâna aceasta, legea 

care introduce amendarea comercianților cu 
sume cuprinse între 5.000 și 25.000 de lei pentru 
nerespectarea obligației de a înlocui produsele 
achiziționate, fie fizic, fie online, atunci când 
cumpărătorul constată o neconformitate în ter-
men de cel mult 30 de zile de la achiziție”, a trans-
mis șeful statului, într-o postare pe Facebook, 
anul trecut. Legea modifică art. 18 alin. (1) lit. b) 
din OUG 140/2021 privind contractele de vânzare 
de bunuri și a fost inițiată de 23 de deputați și se-
natori liberali. Proiectul a fost adoptat de Senat 
pe 24 iunie 2025, iar pe 29 octombrie 2025 a tre-
cut de votul Camerei Deputaților. Odată cu pro-
mulgarea, actul normativ devine Legea nr. 
190/2025. Altex este unul dintre operatorii econo-
mici reclamați de consumatorii din Iași la institu-
țiile de control. „Reclamația consumatorului va fi 
verificată”, susține Florin Onofrei, directorul CJPC 
Iași. Pentru a depune o reclamație la CJPC Iași, 
consumatorii trebuie să urmeze mai mulți pași. 
Reporterii BZI au încercat să ia legătura telefonic 
cu reprezentanții Altex Iași, însă fără succes. De 
asemenea, au trimis o solicitare la adresa de e-
mail a operatorului economic, prin care solicită 
un punct de vedere referitor la reclamația clien-
tului din Iași, Constantin Sorin Dima. Însă, nu au 
primit niciun răspuns până la închiderea ediției.  

Constantin Sorin Dima este unul dintre clienții 
din Iași care a cumpărat un televizor de la Altex, 
dar a constatat, la scurt timp, că produsul este 
defect. 

Raluca COSTIN

Un client din Iași încearcă, de mai bine de un 
an, să repare un televizor achiziționat de la 
Altex, care s-a defectat de trei ori. Constantin 
Sorin Dima: „Cred că încearcă să înșele clienții”
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Poliția Locală Iași cere demolarea unei con-
strucții care nu corespunde regulamentelor de ur-
banism. De cealaltă parte, avocatul pârâtului 
acuză lipsa de competență, iar Tribunalul Iași tre-
buie să decidă dacă autorizarea desființării lucră-
rii a fost dispusă în mod licit. 

Poliția Locală Iași  
cere demolarea unei construcții 
Un nou dosar, aflat pe rolul Tribunalului Iași, 

aduce în prim-plan o problemă frecvent întâlnită 
în practica administrativă: cine are competența 
legală de a declanșa o procedură de control și 
sancționare în domeniul construcțiilor. Potrivit 
apărărilor formulate în cauză, dosarul ar fi trebuit 
deschis de un arhitect cu atribuții în urbanism, nu 
de primar, poliție sau o autoritate aflată sub co-
ordonarea poliției. 

Potrivit documentelor din dosar, autoritatea 
locală a constatat existența unor presupuse aba-
teri de la reglementările urbanistice și a dispus 
sancționarea proprietarului, Daniel Prodan, soli-
citând ulterior desființarea construcției. Măsura 
a fost însă contestată, iar litigiul a ajuns în faza de 
apel, unde avocatul apelantului a ridicat o excep-
ție esențială de procedură. 

„Construcția trebuia verificată. Constatarea 
neregulilor privind autorizarea de construcție tre-
buie stabilită de către un specialist în domeniu – 
un arhitect, în această situație. Nu de primar sau 
de poliție”, a spus avocata apelantului în fața in-
stanței.   

Apărătoarea lui Daniel Prodan a susținut, în 
fața instanței, că reclamanții nu ar avea calitate 

procesuală activă pentru a iniția un astfel de de-
mers. Mai exact, aceasta a arătat că verificarea 
legalității unei construcții și constatarea eventua-
lelor nereguli ar trebui realizate de un specialist 
în domeniul urbanismului, respectiv un arhitect 
cu atribuții specifice, și nu de primar, Poliția Lo-
cală sau de o instituție aflată în coordonarea 
acesteia. 

Această chestiune de procedură este esen-
țială, deoarece poate influența legalitatea între-
gului demers administrativ. În lipsa competenței 
materiale, actele întocmite riscă să fie anulate, iar 
sancțiunile aplicate să fie considerate nelegale.  

Din acest motiv, ar trebui verificat îndea-
proape dacă acea construcție respectă regula-
mentul de urbanism din zona unde se află 
construcția.  

Cine are competența de a stabili  
dacă construcția a respectat 
reglementările de urbanism? 
Această chestiune de procedură este consi-

derată una crucială, întrucât poate influența le-
galitatea întregului demers administrativ. Dacă 
instanța va constata că Poliția Locală nu avea 
competența legală de a solicita demolarea, san-
cțiunile aplicate ar putea fi anulate, iar autoritatea 
ar fi obligată să reia procedura, de această dată 
cu respectarea strictă a cadrului legal. 

Totodată, apărătorul apelantului a subliniat 
necesitatea verificării riguroase a respectării re-
gulamentului de urbanism aplicabil zonei în care 
este amplasată construcția. Acesta a arătat că 
orice decizie privind desființarea unei clădiri tre-

buie fundamentată pe expertize tehnice clare și 
pe avize emise de specialiști autorizați. 

Autoritățile au aplicat o sancțiune contraven-
țională, considerând că lucrările realizate nu res-
pectă cadrul legal. S-a dispus o măsură, care este 
extrem de severă: desființarea construcției. O 
astfel de măsură reprezintă cea mai drastică in-
tervenție posibilă în materia urbanismului, cu 
consecințe majore atât din punct de vedere finan-
ciar, cât și social, pentru proprietar. 

„Dreptul de proprietate a fost transferat de la 
tată la fiu”, a mai spus avocata lui Daniel Prodan. 

Avocata a subliniat că dreptul de proprietate 
asupra imobilului a fost transferat legal de la tată 
la fiu, prin acte autentice, anterior declanșării 
procedurii administrative. Potrivit acesteia, 
schimbarea titularului dreptului de proprietate 
este un element esențial în analizarea răspunderii 
juridice, întrucât eventualele sancțiuni ar fi trebuit 
să fie aplicate și fostului proprietar, însă atunci 
nu a fost cazul.  

Poliția Locală Iași a dispus 
sancționarea contravențională  
a lui Daniel Prodan 
În noiembrie 2019, agenții din cadrul Poliției 

Locale Iași au constatat existența unor lucrări de 
construire fără a deține autorizațiile necesare în 
municipiul Iași. 

„La data de 22.10.2019, în urma unor verificări, 
s-a constatat că au fost executate lucrări de con-
struire, constând în realizarea unei împrejmuiri 
metalice cu porți de acces, parcaj auto pavelat și 
acces cu scări către balconul existent, parțial pe 
teren, aparținând spațiului comun aferent blocu-
lui, fără autorizație de construire eliberată de au-
toritatea publică locală”, au comunicat 
reprezentanții Poliției Locale Iași reporterilor BZI. 

În urma acestor constatări, s-a aplicat o san-
cțiune contravențională a celui care are calitatea 
de executant sau beneficiar. 

„S-a dispus intrarea în legalitate prin obține-
rea autorizației de construire dacă condițiile ur-
banistice permit acest lucru. În caz contrar, se 
dispune desființarea construcțiilor în cauză și 
aducerea balconului la forma autorizată”, au mai 
declarat reprezentanții Poliției Locale Iași. 

Poliția Locală Iași cere demolarea unei con-
strucții, întrucât contravenientul nu s-a confor-
mat măsurilor dispuse în termenul stabilit. 
Dosarul a ajuns pe rolul Tribunalului Iași, care tre-
buie să decidă dacă autorizarea desființării lucră-
rii a fost dispusă în mod licit. 

Alina LUPU

Poliția Locală Iași cere demolarea unei 
construcții. Avocatul celui care deține 
clădirea acuză lipsa de competență!
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În oferta educațională aprobată de Universi-
tatea „Alexandru Ioan Cuza” pentru anul universi-
tar 2026-2027 se regăsesc câteva noutăți, printre 
care șase specializări noi, dintre care trei pentru 
programul de licență și alte trei pentru programul 
de masterat. De asemenea, modificări apar și în 
reorganizarea ofertei educaționale la Facultatea 
de Psihologie și Științe ale Educației.  

Mai multe noutăți se regăsesc  
în oferta educațională aprobată de 
Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” 
Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” (UAIC) din 

Iași a aprobat oferta educațională și condițiile de 
admitere pentru anul universitar 2026-2027, pu-
nând la dispoziția candidaților 229 de programe 
de studii, la nivel de licență și masterat, în cadrul 
celor 15 facultăți ale instituției. 

Potrivit reprezentanților UAIC, oferta cuprinde 
94 de programe de licență și 135 de programe la 
nivel de masterat, acoperind domenii diverse, de 
la științe umaniste și sociale, până la științe 
exacte, teologie, economie sau științe ale educa-
ției. 

Pentru anul universitar care urmează, oferta 
educațională este completată cu șase programe 
noi, dintre care trei la nivel de licență și trei la nivel 
de masterat, unele dintre acestea fiind propuse 
sub rezerva autorizării provizorii sau a încadrării 
în domeniu de către Agenția Română de Asigurare 
a Calității în Învățământul Superior (ARACIS). 

Noile programe de licență sunt: Limba și lite-
ratura modernă (engleză/franceză/germană/ita-
liană/rusă/spaniolă) – Limba și literatura modernă 
(neogreacă/norvegiană/portugheză)/Limba și li-
teratura latină (sub rezerva autorizării provizorii 
a acestui program de către ARACIS) și Limba și li-

teratura modernă (neogreacă/norvegiană/portu-
gheză) – Limba și literatura modernă 
(engleză/franceză/germană/italiană/rusă/spa-
niolă)/Limba și literatura latină (sub rezerva auto-
rizării provizorii a acestui program de către 
ARACIS), pentru Facultatea de Litere. 

De asemenea, o specializare nouă se regă-
sește și în oferta de licență a Facultății de Mate-
matică, și anume: Matematică informatică în 
limba engleză. 

Apar modificări și pentru Facultatea  
de Psihologie și Științe ale Educației 
În oferta educațională aprobată de Universi-

tatea „Alexandru Ioan Cuza” pentru anul universi-
tar 2026-2027 se regăsesc, de asemenea, trei 
programe noi de masterat.  

Noile programe de masterat incluse în urmă-
torul an universitar sunt Negocieri – relații publice 
(la Botoșani) – sub rezerva încadrării de domeniu 
de către ARACIS, pentru Facultatea de Economie 
și Administrarea Afacerilor, Turism sustenabil și 
patrimoniu/Sustainable Tourism and Heritage (în 
limba engleză), de asemenea, sub rezerva înca-
drării în domeniu de către ARACIS, pentru Facul-
tatea de Geografie și Geologie.  

De asemenea, specializarea Metode și tehnici 
de abordare interdisciplinară a adicțiilor (sub re-
zerva încadrării în domeniu de către ARACIS) se 
va regăsi, începând cu anul următor, printre va-
riantele de masterat ale Facultății de Teologie Or-
todoxă „Sfântul Dumitru Stăniloae”. 

O altă noutate față de anul precedent este re-
organizarea ofertei educaționale la Facultatea de 
Psihologie și Științe ale Educației. Programul de 
studii Pedagogia învățământului primar și preș-
colar a fost restructurat și redenumit Pedagogia 
învățământului primar, iar în oferta universității 

este introdus și programul Educație timpurie, sub 
rezerva autorizării provizorii de către ARACIS. 

Această modificare vine ca urmare a Ordo-
nanței de Urgență a Guvernului României nr. 1 din 
26 ianuarie 2026, care vizează adaptarea formării 
inițiale a cadrelor didactice la noile cerințe din 
sistemul educațional. 

Sunt disponibile 29 de limbi străine 
pentru programele de studiu  
Oferta de admitere a UAIC include și programe 

organizate la formele de învățământ la distanță 
(ID) și frecvență redusă (IFR). În total, sunt dispo-
nibile 20 de programe de studii, dintre care: 14 
programe de licență (13 la ID și un program la IFR), 
6 programe de masterat, organizate exclusiv la 
forma IFR. 

Aceste programe sunt destinate în special 
candidaților care doresc să își continue studiile 
universitare în paralel cu activitatea profesională. 

Studii în limbi străine au devenit tot mai atrac-
tive pentru studenți, astfel că, pentru anul univer-
sitar 2026-2027, candidații au la dispoziție 29 de 
specializări în limbi străine, dintre care 6 la nivel 
de licență și 23 la nivel de masterat. 

Programele sunt organizate în limbi precum 
engleză, franceză, germană, dar și în limbi mai 
puțin frecvente, precum neogreacă, norvegiană 
sau portugheză. 

Detalii complete privind calendarul admiterii, 
condițiile de înscriere, probele de concurs și nu-
mărul de locuri disponibile sunt publicate pe site-
ul oficial al Universității „Alexandru Ioan Cuza” din 
Iași, unde candidații pot consulta oferta educa-
țională și noutățile pe care aceasta le aduce pen-
tru anul 2026-2027. 

Andreea ONOFREI

Oferta educațională aprobată de Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” 
pentru anul universitar 2026-2027 aduce noutăți pentru studenți. În 
lista opțiunilor au fost adăugate mai multe specializări
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Comercianții de la Târgul Auto din Iași sunt 
într-un război cu conducerea EcoPiața, după ce 
compania a stabilit noi măsuri privind accesul. De 
pe 3 februarie 2026, poarta de la intrare a fost în-
chisă cu lacăt, după o decizie a conducerii. Pe 
data de 4 februarie, comercianții revoltați au blo-
cat intrarea în semn de protest. 

Compania a luat măsuri deoarece unii vânză-
tori de mașini nu au achitat taxele pentru toate 
autoturismele scoase la vânzare. Astfel, va fi ve-
rificat orice vehicul care intră în Târgul Auto.  

Comercianții  
de la Târgul Auto sunt revoltați 
Am mers la fața locului și am discutat cu 

câțiva dintre comercianții de la Târgul Auto. Aceș-
tia sunt revoltați de noile măsuri, deoarece cred 
că nu vor mai avea clienți, afectându-le afacerea. 
La un moment dat, a apărut și un echipaj de la Po-
liția Locală, care intenționa să ridice mașina care 
bloca poarta. „Nu mi se pare corect. Ce vină să am 
eu, care am plătit pentru mașinile scoase la vân-

zare? Dar trebuie să fiu îngrădit de dreptul de a 
circula, când sunt în regulă cu tot. Clienții nu mai 
vin când văd poarta închisă cu lacăt. Nu e corect. 
Să fie vizați cei care nu plătesc, nu și noi, care ne 
plătim taxele”, a spus Andrei Luca, un comerciant 
auto. 

Comercianții acuză conducerea EcoPiața de 
faptul că nu au fost consultați pentru luarea aces-
tei decizii. 

„A venit angajatul de la EcoPiața – care cred 
că era beat de dimineață – să ne închidă aici, în 
țarc. Ne-a și înjurat. Nu am putut să stăm cu mâi-
nile în sân. Directorul să vină să discute cu noi, să 
găsim soluții. Nu pui lacătul la poartă peste 
noapte și gata”, a precizat Marian Stoian, un alt 
comerciant auto. 

Directorul vrea să reducă pierderile 
Am luat legătura și cu directorul general Eco-

Piața, Vasile Tiron, iar acesta a precizat că vrea 
să reducă pierderile financiare. Acesta acuză co-
mercianții că plătesc taxe pentru câteva mașini 

doar, însă vin cu mult mai multe la vânzare.  
„Nu mai puteam trece cu vederea golăniile 

care se fac acolo. Recunosc, am avut și eu partea 
de vină în ultimul an, că nu am intervenit ferm. Dar 
nu mi se pare corect ca să plătești pentru 5 locuri 
și tu să vii cu 10 mașini sau mai multe la vânzare. 
Păi, noi suntem societate comercială, trebuie să 
facem încasări, din asta trăim. Însă, ei caută să 
fenteze sistemul. Am trimis angajatul acolo. Este 
domeniul municipiului Iași. A fost înjurat și încon-
jurat de comercianți, nu are ce le face. Astfel, am 
decis să punem lacăt la poartă, să rămână în-
chisă. Să intre doar cei care au plătit și cu mași-
nile pentru care este achitată taxa. M-am gândit 
să punem barieră, dar la ce sunt în stare oamenii 
respectivi, probabil o vor rupe. Astfel, dacă nu se 
vor conforma, vom chema constant poliția să facă 
ordine. Nu mai este cale de întoarcere”, a declarat 
Vasile Tiron, directorul general EcoPiața.  

Directorul Vasile Tiron nu își va schimba deci-
zia privind intrarea de la Târgul Auto, deși comer-
cianții au protestat în acest sens. 

Petronel ȘTEFAN

Revolta comercianților de la Târgul Auto din 
Iași, după ce s-au trezit cu poarta închisă cu 
lacăt. Directorul EcoPiața: „Nu mai puteam 
trece cu vederea golăniile care se fac acolo”
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Un dosar complex de evaziune fiscală, aflat în 
prezent pe rolul Tribunalului Iași, continuă să fie 
judecat după mai bine de zece ani de la începerea 
urmăririi penale. Cauza îi are ca inculpați pe An-
cuța Stănescu, Arada Stănescu și Ioan Stănescu, 
iar partea civilă este Direcția Generală Regională 
a Finanțelor Publice Iași. Procesul vizează activi-
tatea unei societăți comerciale care ar fi desfă-
șurat operațiuni ilicite, prin care statul a fost 
prejudiciat.  

Dosar de evaziune fiscală, vechi  
de un deceniu: prelungirea în timp  
a procesului penal poate duce la 
prescripția răspunderii penale  
În cadrul ședinței de judecată de miercuri, 

04.02.2026, pe rolul Tribunalului Iași s-a pus în 
discuție un dosar deschis de mai bine de zece ani. 
La termenul de miercuri, 4 februarie 2026, in-
stanța a audiat mai mulți martori, ale căror decla-
rații au adus clarificări cu privire la activitățile 
comerciale derulate în perioada cercetată de an-
chetatori.  

Cei trei martori, ascultați în cadrul ședinței din 
data de 4 februarie, au mai fost audiați anterior, 
atât în faza de urmărire penală, cât și în faza de 
judecată. S-a cerut reaudierea acestora, deoa-
rece a fost schimbat completul de judecată, iar 
acest lucru face ca procesul să stea pe rol o lungă 
perioadă de timp. Acest lucru este nedorit de re-
prezentanții Ministerului Public, deoarece, astfel, 
nu mai pot fi trași la răspundere cei care se fac 
vinovați de săvârșirea unor fapte prevăzute de 
legea penală. 

Amânările repetate și prelungirea în timp a 
procesului pot avea drept repercusiune prescrip-
ția răspunderii penale a inculpaților din dosar. 
Prescripția răspunderii penale este o instituție ju-

ridică, ce stinge dreptul statului de a trage la răs-
pundere penală o persoană. 

Această situație le este convenabilă celor trei 
inculpați din dosar, întrucât interesul lor este de 
a scăpa de răspunderea penală. 

Mai mulți martori au fost reaudiați 
după zece ani de la săvârșirea faptelor 
Mîndra S. a fost primul martor audiat. Femeia 

și-a menținut declarația dată în faza de urmărire 
penală, la data de 16 februarie 2016. Martora a ară-
tat în fața instanței că starea sa de sănătate din 
prezent nu este una bună, motiv pentru care nu 
își amintește cu exactitate ce a declarat anterior, 
susținând că își menține declarațiile. 

Al doilea martor audiat, Costel S., a precizat 
că îi cunoaște pe inculpați, întrucât sunt vecini.  

„Am colaborat cu G.M., întrucât am adminis-
trat o societate, având ca obiect de activitate co-
mercializarea de produse, precum țeavă, profile 
și tablă. Firma este în insolvență de mai mulți ani”, 
a declarat martorul Costel S. în fața instanței. 

Totodată, martorul a ținut să precizeze că nu 
a avut relații comerciale directe cu inculpata 
Arada Stănescu. 

Audierea martorilor a continuat cu declarația 
lui Marius S., care a arătat că îi cunoaște pe incul-
pați, deoarece sunt consăteni. Acesta a vorbit 
despre implicarea sa într-o societate comercială 
care, între timp, a fost desființată.  

„Eu am semnat pentru o firmă care s-a desfi-
ințat. Nu mai desfășor nicio activitate comercială 
în prezent”, a spus martorul.  

El a precizat că a fost administratorul socie-
tății respective, însă susține că activitatea efec-
tivă era derulată de fratele său și de fiul acestuia.  

„Eu doar am semnat ceva, dar nu mai știu ce”, 
a adăugat Marius S. 

În fața instanței, martorul a ținut să sublinieze 
că nu este om de afaceri și că activitatea sa pro-
fesională nu are legătură cu dosarul în discuție.  

„Eu nu sunt om de afaceri, sunt om muncitor. 
Muncesc onest”, a spus Marius S. în fața instan-
ței. 

Din declarațiile celor trei martori audiați, re-
iese că toți au administrat, la un moment dat, câte 
o societate comercială, dar că niciuna nu mai fun-
cționează în prezent, fiind radiate. 

Urmărirea penală  
a început în urmă cu zece ani 
Procesul se află pe rolul Tribunalului Iași din 

luna decembrie 2021, după finalizarea urmăririi 
penale începute în februarie 2016. De-a lungul tim-
pului, cauza a fost amânată de mai multe ori, din 
diverse motive procedurale, dar și din cauza nu-
mărului mare de martori care trebuie audiați și 
reaudiați pentru clarificarea situației de fapt. In-
stanța a stabilit ca, la următorul termen de jude-
cată, să fie reaudiați alți trei martori, care au mai 
dat declarații în cursul urmăririi penale. 

Până în prezent, cauza a fost amânată de 
peste 40 de ori din diverse motive, precum ab-
sența martorilor citați în cauză pentru a fi reau-
diați sau în vederea continuării cercetării 
judecătorești. Instanța urmează să analizeze, în 
continuare, declarațiile martorilor, documentele 
aflate la dosar și susținerile părților pentru a sta-
bili eventualele răspunderi penale ale inculpaților.  

Un dosar de evaziune fiscală, vechi de un de-
ceniu, se află în prezent pe rolul Tribunalului Iași. 
Cei trei inculpați din dosarul în cauză beneficiază 
de prezumția de nevinovăție, conform prevederi-
lor legale în vigoare, până la pronunțarea unei ho-
tărâri definitive. 

Alina LUPU

Dosar de evaziune fiscală, vechi de un deceniu, aflat în 
prezent pe rolul Tribunalului Iași: trei inculpați și zece 
martori reaudiați duc la prelungirea în timp a procesului
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Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație 
și Justiție – DIICOT, Serviciul Teritorial Iași, a emis, 
la finalul lunii aprilie 2025, un rechizitoriu prin 
care doi frați din Iași au fost trimiși în judecată 
pentru fapte legate de traficul și deținerea de dro-
guri de risc și de mare risc. Din probatoriu reiese 
că activitatea infracțională s-a desfășurat în luna 
februarie 2025 și a implicat vânzarea repetată de 
canabis către mai multe persoane. 

Doi frați din Iași sunt trimiși în 
judecată pentru trafic de droguri 
La data de 30 aprilie 2025, procurorii Direcției 

de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Or-
ganizată și Terorism – Serviciul Teritorial Iași au 
finalizat urmărirea penală și au emis rechizitoriul 
într-un dosar care vizează infracțiunea de trafic 
de droguri de risc în formă continuată, precum și 
infracțiunea de deținere de droguri, fără drept, 
pentru consum propriu. În cauză sunt inculpați 
frații Andrei Buțugan și Cristian Buțugan. 

Potrivit actului de sesizare a instanței, în luna 
februarie 2025, anchetatorii au constatat mai 
multe acte materiale de vânzare a canabisului, 
drog de risc, către diferite persoane. Activitatea 
a fost una repetată și organizată, ceea ce a con-
dus la încadrarea juridică a faptelor ca trafic de 
droguri de risc în formă continuată. 

În cazul lui Andrei Buțugan, procurorii DIICOT 
arată că acesta a intermediat sau realizat vânza-
rea unor cantități de canabis prin intermediul fra-
telui său, Cristian. Conform probatoriului, la data 
de 6 februarie 2025, Andrei a vândut unei per-

soane cantitatea de 0,49 grame de canabis pentru 
suma de 70 de lei. A doua zi, pe 7 februarie 2025, 
acesta a vândut unei alte persoane aproximativ 
3,04 grame de canabis pentru suma de 230 de lei. 

Tot în data de 7 februarie 2025, în urma unei 
percheziții domiciliare efectuate de ofițerii de po-
liție judiciară din cadrul Inspectoratului de Poliție 
Iași, au fost descoperite substanțe interzise. Au 
fost găsite 50,4 grame de canabis, încadrat ca 
drog de risc, dar și două punguțe, învelite în sta-
niol, care conțineau 1,52 grame de cocaină, drog 
de mare risc, substanțe deținute fără drept, pen-
tru consum propriu. 

Prin același rechizitoriu, procurorii DIICOT Iași 
au dispus trimiterea în judecată și a lui Cristian 
Buțugan. Acesta este acuzat de trafic de droguri 
de risc în formă continuată, precum și de deținere 
de droguri fără drept, în vederea consumului pro-
priu. Conform probelor de la dosar, Cristian a des-
fășurat, împreună cu fratele său, o activitate 
infracțională, constând în vânzarea mai multor 
cantități de canabis, dar și în deținerea de droguri 
pentru consum personal. 

Frații Buțugan își recunosc faptele,  
așa cum reiese din rechizitoriu 
În fața instanței de judecată, Andrei Buțugan 

a recunoscut faptele reținute în sarcina sa. De 
asemenea, inculpatul și-a exprimat dorința de a 
beneficia de o pedeapsă cât mai redusă, invocând 
situația sa familială, acesta având patru copii mi-
nori. În acest context, instanța a constatat înde-
plinite condițiile pentru aplicarea procedurii 

simplificate a recunoașterii învinuirii, procedură 
care poate conduce la reducerea limitelor de pe-
deapsă prevăzute de lege, având în vedere recu-
noașterea faptelor în integralitate, așa cum au 
fost consemnate în actul de sesizare. 
Și Cristian Buțugan a recunoscut faptele 

săvârșite în fața instanței de judecată. Recunoaș-
terea acuzațiilor este un element care va fi avut 
în vedere de instanța de judecată la individualiza-
rea pedepsei, în conformitate cu dispozițiile Co-
dului de procedură penală.  

De asemenea, inculpații pot beneficia de o 
eventuală reducere suplimentară a pedepsei în si-
tuația în care formulează un denunț care contri-
buie la identificarea și tragerea la răspundere 
penală a altor persoane implicate în consumul sau 
traficul de droguri. 

Consumul de droguri este un fenomen com-
plex, care implică utilizarea substanțelor interzise 
pentru oferirea unei stări de euforie sau de bine. 
Aceste substanțe se consumă sub diferite forme, 
inclusiv inhalare, ingestie sau injectare. Consumul 
de droguri poate avea efecte variate asupra să-
nătății și bunăstării individului, iar consecințele 
pot fi atât pe termen scurt, cât și pe termen lung. 

Doi frați din Iași au fost trimiși în judecată 
pentru trafic de droguri de risc și de mare risc. 
Bărbații pot beneficia de o reducere a pedepsei, 
deoarece sunt judecați conform procedurii sim-
plificate a recunoașterii învinuirii. Cei doi se află 
în libertate și așteaptă decizia finală a instanței 
de judecată. 

Alina LUPU

Doi frați din Iași sunt trimiși în judecată 
pentru trafic de droguri. Se visau mari 
dealeri, dar poliția le-a stricat planurile!



ACTUALITATE joi, 05 februarie <0

În satul Mădârjești, comuna Bălțați, județul 
Iași, un unchi și o nepoată au ajuns la un adevărat 
război, cauzat de moștenirea casei și a terenului 
lăsat de părinții bărbatului. Cei doi, deși locuiesc 
sub același acoperiș, au curțile despărțite printr-
un gard și se află într-un conflict constant, de zeci 
de ani. Vasile Sandu, unchiul Danusiei, a rămas 
fără un picior acum opt ani, iar acum riscă să ră-
mână și fără un adăpost, deoarece nepoata do-
rește să îl evacueze.  

Un unchi și o nepoată  
din Iași se războiesc  
pe moștenirea lăsată de părinți 
Un conflict, vechi de zeci de ani, legat de moș-

tenirea unui teren și a unei case, a transformat un 
unchi și pe nepoata acestuia în dușmani care se 
războiesc în instanță. Protagoniștii sunt Vasile 
Sandu și nepoata sa, Danusia Conache, locuitori 
ai satului Mădârjești, comuna Bălțați. Cei doi lo-
cuiesc în aceeași casă, dar în curți diferite, fiind 
separați de un gard.  

Vasile Sandu susține că este victima unor acte 
întocmite ilegal, a unor semnături falsificate și a 
unei succesiuni care l-ar fi exclus abuziv din moș-
tenirea lăsată de tatăl său.  

În prezent, acesta locuiește într-o anexă a 
casei, în condiții insalubre  pentru a putea supra-
viețui, după ce, în 2018, i-a fost amputat un picior. 

Povestea conflictului pornește dintr-o istorie 
complicată de familie, marcată de relații tensio-
nate și decizii controversate. 

Vasile Sandu afirmă că mama sa, Aglaia, avea 
o fiică dintr-o relație anterioară căsătoriei cu tatăl 
său. Ulterior, copilul ar fi fost adoptat de tatăl lui 
Vasile pentru a evita discuțiile din sat. 

„Eu iau antidepresive, sunt într-un stres total. 
Tata și cu mama – când s-au căsătorit, mama 
avea o fiică din afara căsătoriei, născută la Prigo-
reni. Mama, Aglaia, provenea dintr-o familie cu 
șase copii și a vrut să își facă o viață. S-a încurcat 
cu un bărbat însurat, care și-a fugărit nevasta 
pentru ea. După un an, a născut-o pe Ana, sora 
mea vitregă. Și bărbatul cu care trăia a fugărit-o 
și pe ea, dar a oprit copilul cu el. În 1951, mama l-
a cunoscut pe tata și eu m-am născut în 1952. 
Când am împlinit un an, a venit și sora vitregă, 
Ana, să stea cu noi, dar ea nu i-a zis niciodată tată 
tatălui meu. Din cauză că râdea lumea în sat, tata 
a adoptat-o pe Ana”, a povestit Vasile Sandu re-
porterilor BZI. 

Bărbatul mărturisește că au existat mereu 
tensiuni în familie din cauză că sora sa vitregă nu 
se putea adapta în noua familie, dar și din cauza 
posibilităților materiale reduse. 

Sandu Vasile acuză că  
pe unele documente  
s-ar afla semnături falsificate 
După moartea tatălui, în 1991, situația s-ar fi 

deteriorat. Potrivit declarațiilor sale, mama și sora 
vitregă l-ar fi scos din locuință pentru ca acolo să 
se mute fiica acesteia, Danusia, actuala sa ne-
poată. 

Ulterior, ar fi fost încheiate acte de vânzare-
cumpărare, prin care întreaga proprietate ar fi 
trecut în posesia nepoatei și a soțului acesteia, 
deși el ar fi avut drept legal la trei optimi din casă. 

Vasile Sandu susține că a fost exclus complet 
din moștenire și că documentele pe baza cărora 
s-a făcut transferul proprietății ar conține nere-
guli grave. 

„Există acte unde apare semnătura tatălui 
meu, deși era decedat la data întocmirii docu-
mentului. Mai este și un act notarial semnat în nu-
mele meu, în care eu aș fi declarat că nu a mai 
rămas nimic din moștenirea mea. Eu nu am sem-
nat niciodată așa ceva”, a afirmat Vasile Sandu.  

Bărbatul spune că, din cauza stării de sănă-
tate și a handicapului locomotor, nu mai poate 
face demersuri administrative complexe și că si-
tuația l-a afectat profund psihic. 

„Iau antidepresive, sunt într-un stres total. 
Trăiesc, practic, într-o magazie pe care am ame-
najat-o cât am putut. Nepoata mea vrea să mă 
dea afară ca să vândă tot”, a declarat acesta. 

În urmă cu câțiva ani, Vasile Sandu a deschis 
un proces pentru anularea actelor de vânzare-
cumpărare. Următorul termen, programat pentru 
12 martie 2026, ar putea fi decisiv. Bărbatul se 
teme că, după finalizarea procesului, nepoata sa 
va vinde proprietatea, iar el va rămâne fără niciun 
adăpost. 

Primarul comunei susține  
că documentele solicitate  
de bărbat nu se află la primărie  
În paralel, acesta a formulat numeroase cereri 

către Primăria Comunei Bălțați, solicitând docu-
mente legate de retrocedarea terenului și de 
dreptul de proprietate al mamei sale. Spune, însă, 
că primește doar răspunsuri vagi sau refuzuri. 

Contactat de reporterii BZI pentru un punct de 
vedere, primarul comunei Bălțați, Vasile Aștefa-
nei, recunoaște că bărbatul face, într-adevăr, ce-
reri către primărie în mod constant, dar acesta 
spune că nu deține documentele pe care le soli-
cită Vasile Sandu. 

„Cele mai vechi acte pe care le avem sunt 
niște registre din 1953. Dumnealui solicită docu-
mente din anii ’20. Pentru astfel de situații trebuie 
să se adreseze Arhivelor Naționale”, a declarat 
primarul Aștefanei. 

Primarul afirmă că nu poate interveni într-un 
conflict de moștenire și nici nu poate emite do-
cumente care să invalideze acte notariale. 

„El ar vrea să scriu eu pe o hârtie că actul de 
vânzare-cumpărare nu este valid și să pun ștam-
pila. Nu pot face așa ceva, nu ține de competen-
țele mele”, a precizat acesta. 

Reporterii BZI au încercat să ia legătura și cu 
Danusia Conache, nepoata lui Vasile Sandu, dar 
aceasta nu a dorit să ofere declarații.  

În satul Mădârjești din județul Iași, un unchi și 
o nepoată duc un adevărat război, de ani de zile, 
din cauza moștenirii unei case și a terenului pe 
care se află aceasta. 

Andreea ONOFREI 

Război pe moștenire între unchi și nepoată, în Iași. 
Bărbatul, cu un picior amputat, locuiește în magazia 
casei pe care o împarte cu fiica surorii vitrege
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Două autospeciale de poliție s-au izbit violent 
în Copou. Un polițist în vârstă de 21 de ani a fost 
neatent și a intrat cu autospeciala pe care o con-
ducea într-o altă autospecială de poliție. Ulterior, 
una dintre mașinile de poliție a fost proiectată 
într-un autoturism. 

Liviu Poenariu are 21 de ani și este agent de 
poliție în cadrul Inspectoratului de Poliție Jude-
țean Iași. Acesta se afla luni, pe 2 februarie, în 
jurul orei 10:30, la volanul unui autoturism marca 
Dacia Logan, autospecială de poliție, pe strada Dr. 
Vicol, iar la intersecția cu bulevardul Carol I, din 
cauza neatenției probabil, nu a putut frâna la timp 
și a intrat în coliziune cu o altă autospecială, con-
dusă de un coleg de-al său, pe nume Lucian Maf-
tei. Autospeciala condusă de Maftei a fost 
proiectată într-un autoturism. Astfel, accidentul 
s-a produs pe fondul nerespectării distanței în 
mers.  

Accident în Copou: două autospeciale 
de poliție au fost implicate 

Cele două autospeciale de poliție au fost se-
rios avariate, dar din fericire agenții de poliție și 

femeia care se afla la volanul autoturismului izbit 
nu au fost răniți. Atât agenții de poliție, cât și con-
ducătoarea auto au fost testați cu aparatul alcool-
test, iar rezultatele indicate au fost negative.  
Reprezentanții Inspectoratului de Poliție Jude-
țean (IPJ) Iași au făcut câteva precizări legate de 
acest incident.  

„La data de 2 februarie a.c., pe strada Vicol, 
din municipiul Iași, a avut loc un eveniment rutier, 
soldat cu pagube materiale. Din verificările efec-
tuate a rezultat faptul că un tânăr de 21 de ani a 
condus autospeciala de poliție, iar într-o intersec-
ție, pe fondul nepăstrării unei distanțe corespun-
zătoare, ar fi intrat în coliziune cu o altă 
autospecială de poliție, condusă de un tânăr de 
23 de ani. Din impact, autospeciala condusă de 
tânărul de 23 de ani ar fi intrat în coliziune cu un 
autoturism, condus de o femeie de 38 de ani. În 
urma evenimentului rutier au fost înregistrate pa-
gube materiale. Conducătorii auto au fost testați 
alcoolscopic, rezultatele fiind negative. Verifică-
rile sunt continuate în vederea stabilirii tuturor 
împrejurărilor în care s-a produs evenimentul ru-
tier, urmând să fie dispuse măsuri legale în con-

secință”, a declarat Adina Ciobanu, purtător de 
cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași. 

Multe autospeciale  
de poliție de la Hârlău, distruse 
Trebuie precizat faptul că agentul Maftei și 

agentul Poenariu sunt colegi la Secția nr. 9 Rurală 
Hârlău. În ultima vreme, mai multe autospeciale 
ce aparțin Poliției Hârlău, așa cum aparțineau și 
cele două care s-au izbit în Copou, au fost avariate 
după ce au fost implicate în accidente rutiere. 

 De exemplu, un Duster a fost distrus, în anul 
2023, după ce un polițist din Hârlău a pierdut con-
trolul volanului în timp ce urmărea un șofer care 
nu a oprit la semnale, pe raza localității Pârcovaci. 
Și acel agent avea puțină experiență la volan.  

Se pare că și o autospecială marca VW Polo a 
fost distrusă tot în urma unui incident în trafic. 
Dacă se vor lua măsuri după ce doi polițiști s-au 
izbit cu autospecialele de poliție în Copou, rămâne 
de văzut. 

Lucian SAVA

Accident neobișnuit în Copou: două autospeciale 
de poliție s-au izbit violent, iar una dintre ele  
a fost proiectată într-un autoturism.  
Erau conduse de polițiști de 21 și 23 de ani
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La Școala Profesională „Ionel Teodoreanu” din 
comuna Victoria, județul Iași, are loc o anchetă in-
ternă, după ce o profesoară este acuzată că a în-
călcat confidențialitatea unui elev. Părinții au 
făcut o sesizare conform căreia, la finalul lunii ia-
nuarie 2026, profesoara ar fi discutat problemele 
de sănătate ale unui elev de clasa a VIII-a, chiar la 
clasă, în fața colegilor. Ulterior, elevii au adoptat 
un comportament discriminatoriu față de colegul 
lor. Prof. Monica Olaru, directorul unității de învă-
țământ, a declarat că a luat toate măsurile pentru 
a afla cum s-a desfășurat incidentul. 

La Școala Profesională  
„Ionel Teodoreanu” are loc  
o anchetă internă după încălcarea 
confidențialității unui elev 
O sesizare din partea unor părinți atrage aten-

ția asupra unui posibil caz de încălcare a confi-
dențialității unui elev de clasa a VIII-a, la Școala 
Profesională „Ionel Teodoreanu” din localitatea 
Victoria, județul Iași. 

Incidentul ar fi avut loc pe 28 ianuarie 2026, în 
intervalul orar 10:00-12:00, în timpul orelor de 
curs. 

Potrivit părinților, care au solicitat să rămână 
anonimi, un profesor ar fi discutat în fața clasei 

despre documente private ale unui elev, într-un 
mod care ar fi favorizat stigmatizarea acestuia în 
rândul colegilor. 

„Modul în care a fost prezentată situația poate 
determina colegii să își bată joc de elev și să 
creadă că elevii care au astfel de documente sunt 
mai «proști». În loc să prevină hărțuirea, compor-
tamentul profesorului a alimentat și încurajat iro-
nizarea și stigmatizarea”, se arată în sesizare. 

De asemenea, elevul în cauză ar fi fost expus 
unui climat ostil, care i-ar fi afectat siguranța în 
mediul școlar.  

Aceștia cer investigarea situației și respecta-
rea strictă a confidențialității elevilor, subliniind 
că astfel de informații nu ar trebui discutate pu-
blic, în fața colectivului de clasă. 

Conducerea a luat mai  
multe măsuri în urma incidentului 
Contactată pentru un punct de vedere, direc-

toarea Școlii Profesionale „Ionel Teodoreanu” din 
comuna Victoria, Monica Olaru, a confirmat exis-
tența sesizării și a precizat că la nivelul unității de 
învățământ au fost demarate verificări interne. 

„Știu despre ce este vorba. Am convocat con-
siliul profesoral și am început o anchetă internă 
pentru a afla de unde a pornit situația. Sesizarea 

este anonimă, nu știm cine a făcut-o”, a declarat 
aceasta. 

Directoarea a mai precizat că profesoara vi-
zată neagă acuzațiile și că, potrivit regulamente-
lor interne, cadrele didactice nu au acces la 
dosarele elevilor. 

„La dosarele elevilor nu au acces profesorii, 
iar cadrul didactic menționat nu este nici măcar 
dirigintă la clasa respectivă”, a explicat Monica 
Olaru reporterilor BZI. 

De asemenea, în urma sesizării, conducerea 
școlii susține că au fost luate măsuri pentru a pre-
veni eventuale efecte negative asupra elevului. 
Astfel, la clasă a fost organizată o activitate îm-
preună cu consilierul școlar, menită să clarifice 
situația și să reducă riscul apariției unor compor-
tamente de hărțuire.  

Totodată, elevul despre care se presupune că 
ar fi fost expus public urmează să beneficieze, din 
nou, de consiliere psihologică. 

Astfel, la Școala Profesională „Ionel Teodo-
reanu” din comuna Victoria, are loc o anchetă in-
ternă după ce o profesoară este acuzată că ar fi 
încălcat confidențialitatea unui elev, favorizând 
un mediu ostil și stigmatizant în sala de clasă.  

Andreea ONOFREI 

Anchetă la Școala Profesională „Ionel 
Teodoreanu”, după ce un profesor a divulgat 
elevilor problemele de sănătate ale unui copil: 
„Comportamentul profesorului a alimentat și 
încurajat ironizarea și stigmatizarea” 



ACTUALITATE<3 joi, 05 februarie

Mai multe străzi vor fi închise și un sens gira-
toriu va fi desființat în municipiul Iași. Primarul 
Mihai Chirica a anunțat miercuri, 4 februarie 2026, 
că proiectul privind intervențiile asupra esplana-
dei Teatrului Național din Iași a intrat pe linie 
dreaptă. Administrația a primit finanțarea, iar în 
urmă cu câteva zile a fost semnat și contractul. 
Astfel, proiectul „Reabilitarea și modernizarea 
spațiilor publice prin amenajarea spațiului verde 
care înconjoară Teatrul Național, precum și dota-
rea cu mobilier și iluminat urban” valorează 
30.621.840,05 lei.  

Prin proiect, mai multe străzi  
vor fi închise circulației auto  
și un sens giratoriu va fi desființat  
Pentru proiectul privind „Reabilitarea și mo-

dernizarea spațiilor publice prin amenajarea spa-
țiului verde care înconjoară Teatrul Național, 
precum și dotarea cu mobilier și iluminat urban”, 
edilul Mihai Chirica a semnat autorizația de con-
struire în octombrie 2025. Însă, miercuri, 4 fe-
bruarie 2026, acesta a anunțat semnarea 
contractului de finanțare. Precizăm că obiectivul 
face parte dintr-un contract care include alte trei 
obiective, iar valoarea totală a finanțării celor trei 
obiective este de 144.999.397,99 lei. Proiectul care 
va fi realizat în fața Teatrului Național din Iași va 
avea o valoare totală de 30,621 milioane de lei. 
Însă, acesta va implica inclusiv restricționarea ac-
cesului autoturismelor pe mai multe străzi.  

Astfel, pe strada Cuza Vodă, pe tronsonul din-
tre intersecțiile cu strada I.C. Brătianu și strada 

Mănăstirea Dancu, se va interzice circulația auto, 
permițând doar accesul tramvaielor și al pietoni-
lor, liniile de tramvai fiind semnalizate prin bolarzi 
de beton. Totodată, va fi desființat sensul girato-
riu din jurul statuii lui Miron Costin, precum și lo-
curile de parcare din jurul monumentului. Statuia 
va fi pusă astfel în valoare și va avea iluminat ar-
hitectural printr-o instalație de tip „ploaie de lu-
mini”. 
Și pe strada Matei Milo se va interzice circula-

ția auto, permițând doar accesul pietonilor. Toto-
dată, parcarea de la intersecția străzii Matei Milo 
cu strada Agatha Bârsecu ar putea fi desființată, 
creând posibilitatea extinderii spațiilor verzi și a 
aleilor de promenadă.  

Spațiul verde din zona  
Teatrului Național va fi mai mare,  
iar Teatrul³ CUB va fi mutat  
în parcarea din spatele primăriei  
Primarul Mihai Chirica a specificat faptul că 

Teatrul³ CUB va fi relocat în parcarea din spatele 
primăriei, care va fi desființată. 

„Cu privire la reabilitarea spațiului verde din 
fața Teatrului Național, o suprafață generoasă, 
care presupune niște intervenții destul de pro-
funde. În primul rând, va crește suprafața spațiu-
lui amenajat din jurul Teatrului Național prin 
mutarea Teatrului³ CUB – o promisiune de care nu 
mă voi dezice – în imediata apropiere a Teatrului 
Național, în parcarea de pe Agatha Bârsescu. Des-
ființarea parcării de autovehicule din fața Teatru-

lui Național, lărgirea spațiului verde, desființarea 
tuturor construcțiilor neautorizate din jurul tea-
trului. Mutarea recuzitei în alte depozite. Vom in-
troduce în parc statuia lui Miron Costin. Vom 
desființa circulația în regim de sens giratoriu în 
jurul acestei statui. Lărgim spațiile plantate, păs-
trăm toți arborii maturi și îi vom pune în valoare”, 
a declarat primarul Mihai Chirica.  

În același sens, edilul a mai specificat și că în-
treaga zonă se va transforma în pietonal, iar fața-
dele laterale ale Teatrului Național vor fi puse în 
valoare.  

„Scoatem vegetația improprie și care nu oferă 
un aspect ornamental așa cum trebuie pentru 
Teatrul Național. Se va mai avea în vedere și pu-
nerea în valoare a fațadelor laterale și a fațadei 
principale, conectarea cu design-ul parcului din 
fața Teatrului Național, cel până în Mitropolia Mol-
dovei și Bucovinei. Și, nu în ultimul rând, transfor-
marea într-un pietonal. Am putea spune un 
semi-pietonal între strada Brătianu și strada Să-
vescu, în fața Filarmonicii, care va avea o altă con-
formație. Se desființează gărduțul din stația de 
transport de la Filarmonică. Se pune în valoare 
statuia lui Celibidache și, sigur, scoaterea în evi-
dență a fațadei Filarmonicii Moldova Iași într-o 
manieră și în deplin acord și cu valoarea culturală 
și istorică a acestei clădiri”, a mai precizat Mihai 
Chirica.  

Astfel, odată cu implementarea proiectului, 
mai multe străzi vor fi închise circulației auto, iar 
un sens giratoriu va fi desființat.  

Alexandra MAISNER

Începe reconfigurarea zonei de la Teatrul Național 
din Iași: mai multe străzi vor fi închise circulației 
auto și un sens giratoriu va fi desființat!
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



CONDOLEANȚE 
Cu inimile îndurerate, transmitem un gând 

de profundă compasiune și sincere 
condoleanțe doamnei director Adina 

Romanescu, în aceste momente de adâncă 
durere pricinuite de despărțirea de ființa 

cea mai dragă – MAMA, doamna Maria 
Hurjui. Ne rugăm ca Bunul Dumnezeu să îi 

așeze sufletul în pacea și lumina Sa 
veșnică, iar doamnei director și întregii 
familii să le dăruiască alinare, putere și 
mângâiere pentru a putea trece peste 

această grea încercare! Cu respect, colegii 
din cadrul Liceului Teoretic de Informatică 

„Grigore Moisil” Iași
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CONCESIONARE 12.000 MP 
TEREN APARȚINÂND 
DOMENIULUI PRIVAT AL 
COMUNEI MIROSLAVA, 1. 
INFORMAŢII GENERALE 
PRIVIND CONCEDENTUL: 
denumire: UAT COMUNA 
MIROSLAVA, cod fiscal: 
4540461, adresa : SAT 
MIROSLAVA  STR. 
CONSTANTIN LANGA NR. 93, 
COMUNA MIROSLAVA, COD 
707305, JUD. IAŞI, E-mail: 
secretariat@primariamiroslava
.ro. 2.             INFORMAŢII 
GENERALE PRIVIND obiectul 
concesiunii: 12.000 mp teren 
aparținând domeniului privat al 
comunei Miroslava, Bratuleni, 
comuna Miroslava, aparținând 
domeniului privat al comunei 
Miroslava, NC85314, CF 85314 
pentru construire stație de 
betoane. Redevența : este de 
minim : 73.302 lei/an pentru 
întreaga suprafață. 3. 
INFORMAŢII PRIVIND 
DOCUMENTAŢIA DE 
ATRIBUIRE: Modalitatea prin 
care persoanele interesate pot 
intra în posesia unui exemplar 
al documentaţiei de atribuire: 
persoanele interesate pot 
înainta o solicitare pe suport 
hârtie pentru obţinerea unui 
exemplar al documentaţiei de 
atribuire; Denumirea şi adresa 
compartimentului de la care se 
poate obţine un exemplar al 
documentaţiei de atribuire: 
birou achiziţii publice din 
cadrul Primăriei comunei 
Miroslava, judeţul Iaşi. 4. 
Costul şi condiţiile de plată 
pentru obţinerea unui 
exemplar al documentației de 
atribuire : costul documentaţiei 

este de 50 lei şi se poate 
achita odata cu solicitarea 
efectuată în acest sens; 5.Data 
limită pentru solicitare 
clarificări: 17.02.2026, ora 
16.00. Data limită solicitare 
prin cerere scrisă 
documentație de atribuire: 
17.02.2026, ora 16.00. 
6.INFORMAŢII  PRIVIND  
OFERTELE:Data limită pentru 
depunerea ofertelor: 
24.02.2026, ora 14.00; Adresa 
la care trebuie depusă oferta: 
Primăria comunei Miroslava, 
sat Miroslava , comuna 
Miroslava, judeţul Iasi, cod 
postal 707305; Numărul de 
exemplare în care trebuie 
depusă fiecare ofertă : un 
exemplar în două plicuri 
sigilate unul exterior şi unul 
interior. 7. DATA ŞI LOCUL 
UNDE SE VA DESFĂŞURA 
ŞEDINŢA PUBLICĂ DE 
DESCHIDERE A OFERTELOR: 
25.02.2026, ORA 10.00 la 
sediul Primăriei com. 
Miroslava, judeţul Iaşi.8. 
DENUMIREA, ADRESA, 
NUMĂRUL DE TELEFON, 
TELEFAX, ŞI ADRESA DE E-
MAIL A INSTANŢEI 
COMPETENTE ÎN 
SOLUŢIONAREA LITIGIILOR 
APĂRUTE ŞI TERMENELE 
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Minciuni grosolane ale lui Dan Fi-
terman, referitoare la proiectul im-
obiliar pe care vrea să-l 
construiască în Copou: patronul de 
la Ziarul de Iași continuă să inducă în 
eroare cu minciuni opinia publică și, 
implicit, primăria pentru a-i accepta 
clădirea de 11 niveluri.  

Minciunile lui Dan Fiterman 
despre proiectul imobiliar 
din Copou, cu 11 niveluri  
Recent, Ziarul de Iași a publicat 

un articol laudativ la adresa patro-
nului gazetei, prin care dorește să 
inducă în eroare atât opinia publică, 
cât și primăria. Inclusiv în articol 
este specificat cu totul altceva față 
de ce este specificat în Certificatul 
de Urbanism emis de administrația 
publică locală.  

Mai exact, în articolul publicat 
este specificat că Fiterman vrea să 
construiască cabinete medicale, bi-
rouri, spații comerciale de proximi-
tate și locuințe de serviciu. Total 
diferit față de Certificatul de Urba-
nism emis, în care se specifică „Spa-
ții pentru echipamente publice de 
nivel rezidențial”. Deci, din start, 
încep să apară mari semne de între-
bare cu privire la legalitatea acestui 
proiect și care este scopul final al 
acestei construcții. Ce trebuie spe-
cificat și știut este că Dan Fiterman, 

patronul de la Ziarul de Iași, caută 
orice metodă prin care să justifice 
înălțimea clădirii. Într-un mod de-a 
dreptul aberant, acesta își compară 
blocul cu 11 niveluri cu Spitalul Clinic 
„Doctor C.I. Parhon”.  

Ce nu spune Fiterman oamenilor 
este că unitatea medicală mai sus 
menționată este de utilitate publică. 
Iar în acest sens, doar pentru că te 
numești Fiterman, nu poți să com-
pari un spital cu o clădire care va 
găzdui spații comerciale, locuințe de 
serviciu și birouri. 

Mai mult, între Spitalul Clinic „Dr. 
C.I. Parhon” și amplasamentul clădi-
rii cu 11 niveluri pe care Fiterman 
vrea să îl construiască, se află alte 
zeci de case. Acestea au alte nive-
luri.  

În Planul Urbanistic 
General, spitalele au 
indicatori diferiți! Fiterman 
încearcă un artificiu pentru 
a-i fi aprobată clădirea  
O chestiune absolut importantă 

care trebuie menționată este că uni-
tățile medicale, precum Spitalul „Dr. 
C.I. Parhon, au alți indicatori în Pla-
nul Urbanistic General. Adică este 
vorba despre indicatorul CB 7, iar în 
regulamentul urbanistic scrie clar, 
negru pe alb: „se interzic orice alte 
activități în afara echipamentelor 

publice propuse”, adică a spitalelor! 
Ce anume dorim să scoatem în evi-
dență este că Dan Fiterman face re-
ferire la o clădire construită, 
respectând cu totul și cu totul alți in-
dicatori față de proiectul inițiat de el, 
care are indicatori LC 2a – locuințe 
individuale sau colective mici P, 
P+1, 2 niveluri! 

Din aceste motive, tindem să 
credem că Dan Fiterman, patronul 
de la Ziarul de Iași, încearcă să mintă 
cu nonșalanță oamenii și autoritățile 
publice locale pentru a-i accepta 
proiectul din Copou. Acesta, practic, 
compară indicatorii CB 7 cu LC 2a.  

Pe lângă acest aspect, inclusiv 
indicatorii urbanistici, pe care Fiter-
man i-a precizat în PUZ, confirmă că 
la mijloc e doar o manevră prin care 
patronul de la Ziarul de Iași vrea să 
„păcălească” legea.  

Adică, într-o zonă LC este ac-
ceptat un CUT (Coeficientul de Utili-
zare al Terenului) de 0,9 + maxim 
20%, iar Fiterman a specificat un 
CUT de 3! Iar acest aspect este spe-
cificat, negru pe alb, în Legea nr. 
350/2001, art. 32, alin. (7) și (8). 

„Coeficientul de utilizare a tere-
nului (CUT) propus de noua regle-
mentare nu îl va putea depăși pe cel 
aprobat inițial cu mai mult de 20 la 
sută, o singură dată”, este specificat 
în Lege. Deci, pentru că în zona 
Copou și a aleii Grigore Ghica Vodă 

există clădiri de maximum patru 
etaje, Dan Fiterman, patronul de la 
Ziarul de Iași, nu poate construi un 
mastodont cu 11 etaje! Mai mult, 
noua clădire se va afla în fața „Ca-
zarma Copou” sau, cum este cunos-
cută de ieșeni, în fața clădirii 
„Onoare și Patrie”. 

Inclusiv consilierul local 
CURAJ Cosette Chichirău a 
simțit manevra din spatele 
proiectului patronului  
de la Ziarul de Iași 
 În cadrul dezbaterii publice a 

proiectului PUZ inițiat de Dan Fiter-
man, de pe data de 2 februarie 2026, 
consilierul local Cosette Chichirău a 
fost reținută în a trage concluzii, 
aceasta specificând că își va spune 
părerea în cadrul ședinței de plen, 
atunci când proiectul se va afla pe 
ordinea de zi. În schimb, Cosette 
Chichirău a punctat un lucru esențial 
și corect. Aceasta a amintit faptul 
că, în decursul anilor, au existat pro-
iecte imobiliare „mascate” care, în 
final, și-au schimbat destinația în 
blocuri de locuințe.  

„De-a lungul anilor, știți care sunt 
îngrijorările? Că, de fapt, propui ceva 
și faci bloc de locuințe și îl trans-
formi. Asta e temerea”, a spus con-
silierul local CURAJ, Cosette 
Chichirău.  

Totul a început de la faptul că Fi-
terman vrea să construiască, la ulti-
mele două etaje, patru locuințe de 
serviciu. Sau, cel puțin, așa numește 
el penthouse-urile. De ce spunem 
asta? Pe nivel, Dan Fiterman va avea 
400 de metri pătrați. Două niveluri 
înseamnă 800 de metri pătrați, deci 
patru „apartamente de serviciu” ar 
însemna câte 200 de metri pătrați 
de fiecare. Deci, ce nu a spus Fiter-
man este că acele apartamente vor 
fi penthouse-uri.  

Acestea sunt o parte din minciu-
nile la care a recurs Dan Fiterman cu 
privire la proiectul imobiliar din 
Copou pentru a fi acceptat de admi-
nistrația publică locală și, implicit, 
de instituțiile avizatoare.  

Sorin PAVELESCU

Minciunile lui Dan Fiterman despre proiectul imobiliar 
din Copou! Cum vrea patronul de la Ziarul de Iași 
să influențeze primăria pentru a-i accepta construirea
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Dosar executare silita nr. 2666/T/2024 
AFISATA AZI, 04.02.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in cadrul 

S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 
Noiembrie, parter, jud. Iasi, in conformitate cu dispozitiile 838 alin. 1 
C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data de 04.03.2026, orele 
09:00, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. 
A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la licitatie publica 
a imobilului situat in Sat Valea Adanca - 707317, Str. Salciei, nr. 16, et. S, ap. 
4, Judetul Iasi, compus din APARTAMENT COMPUS DIN 1 CAMERA + 
DEPENDINTE CU SUPRAFATA UTILA DE 30,71 MP. ACCESUL SE REALIZEAZA 
PRIN CASA SCARII + HOL. COTA PARTI COMUNE DE 2,92% (3,49 MP) PRECUM 
SI COTA DE TEREN INDIVIZA DE 2,92% (10,61MP), inscris in C.F. nr. 85154, 
85154-C1-U4 - Valea Adanca, nr. cadastral 85154, 85154-C1-U4 , imobil 
evaluat la pretul de 233.000,00 LEI, proprietatea Prisacaru Mihaita, pentru 
recuperarea creantei din titlul executoriu reprezentat de conventie 
incheiata in procedura divortului cu copii, nr 18115 din data de 28.12.2016, 
datorat creditorului VALACU Carmen Mariareprezentant al minorei 

Prisacaru Andra-Marin cu domiciliul in Iasi, Judetul Iasi,de catre debitorul 
PRISACARU Mihaita cu domiciliul in Sat Valea Adanca - 707317, Str. Str. 
Salciei, nr. 16, ap. 4, Comuna Miroslava, Judetul Iasi la care se adauga 
cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 233.000,00 LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit 

sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru 
vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit sa se 
prezinte la data, locul si ora stabilita pentru vanzare, avand asupra lor 
cartea de identitate si pana la aceasta data sa prezinte oferta de 
cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa 
consemneze la dispozitia executorului judecatoresc, in contul  
RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK suc. Iasi, al S.C.P.E.J. 
Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul de 
pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite de 
dovada consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu exceptia 
ofertelor de cumparare cel putin egale cu pretul de incepere a licitatiei, 
care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
Redactat: G.C.
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Săgețile de la Primărie: Turnătorii cu 
Mandat, care ne-au vândut la Locală! 
Iaca, să vă redea babele o discuție pe care au 

auzit-o prin Târg, chiar ieri. Iaca ce se aude: „... 
păi se poate, maică? I-am votat să ne gospodă-
rească, nu să ne vâneze ca pe iepuri la colț de 
stradă! Stau «domnii» consilieri pitiți după ghi-
vece și numără amenzile la parcări și la gunoi de 

parcă le iau ei acasă. S-au ajuns mari șefi și 
acum se dau la vecinii lor, de parcă n-am mâncat 
toți semințe pe aceeași bancă. E jale mare! Au 
ajuns mai pârâcioși decât ăia mici de la grădiniță, 
doar că ăștia ne scot banii din buzunar cu mâna 
Poliției!”. Țineți-vă bine, că babele n-au somn și 
au ochii cât cepele! Stați pe aproape, că revenim 
cu „Lista Neagră”: dăm în vileag Numele și Pre-
numele de consilieri pârâcioși care toarnă tot la 
Locală. Să știe tot cartierul cine sunt trădătorii 
care v-au cerut votul și v-au dat amenda! 

S-a schimbat redactoru-șăf  
de la Zarul de Lași 
În continuarea rubricuței de azi, babele vă 

anunță că s-a schimbat redactoru-șăf de la Zarul 
de Lași. De când a plecat Tomi Hoțac și fițuica, a 
fost luată de famulia Futerman. Au fost schim-
bări peste schimbări. A ajuns să fie pus redac-
tor-șăf ăl Huooop-Pulelele. Asta, așa, di sanchi. 
Di fapt, fițuica îi dirijatî di madama blondă, nă-

pasta lui Bănuț Futerman.  Aere, aroganțe! Nu-i 
ajungi c-o prăjinî pi la nas. Ea taie, ea spânzură 
și Huooop-Pulelele nici nu mîrîi. Sî temi di cu-
coana că-l zboarî. Madam Racoluța Futerman 
dictează ci șî ci sî tipărești în fițuicî. Iaca di asta 
nimini din tîrg nu dorești sî vinî sî vorgheascî în 
studiourile cu cari sî laudî madama. Fug ca dracul 
di tămâi oamenii pe care îi cheamî sî vorgheascî 
la microfonul lui Futerman. 

Diva ce pozează cu mult cașcaval  
a ajuns la fundul sacului? 
La final de rubrică, babele vă mai zic câteva 

chestiuni despre Mădutza Gregore, aia de se 
crede creatoare de mode. Ea are un atelier numit 
Areal, unde produce și vinde rochii, fuste etc. Gu-
rile rele spun că, deși pozează într-o divă cu mult 
cașcaval, afacerile nu i-ar merge prea bine și că 
le-ar spune prietenelor ei să mai cumpere câte 
ceva. Acum, babele nu știu dacă este așa sau nu, 
dar vă spun și ele ce se mai aude prin Târg...

Bursa bârfelor

Un tânăr în vârstă de 33 de 
ani, pe nume Gabriel 
Busuioc, a fost arestat 
pentru 30 de zile după ce a 
încercat să-i dea foc iubitei 
sale. Femeia a fost salvată 
de polițiști, iar individul a 
ajuns după gratii pentru  
30 de zile 

 
Gabriel Busuioc, tânărul de 33 de 

ani care a încercat să-i dea foc iubi-
tei sale, a fost arestat. Ieri, judecă-
torii de la Judecătoria Hârlău au 
decis ca individul să fie trimis după 
gratii pentru 30 de zile. S-a ajuns la 
asta după ce, în noaptea de 30 spre 
31 ianuarie, a intrat în curtea femeii 
cu un bidon în care avea benzină. În 
urma unei discuții, acesta ar fi stro-
pit cu benzină o anexă și a dat foc. 
Mihaela, iubita sa, a reușit să stingă 
focul, însă individul ar fi aruncat cu 
benzină pe ea, vrând probabil să-i 
dea foc. Femeia a sunat la numărul 
unic de urgență 112 și a cerut ajutor. 
Un echipaj a ajuns la scurt timp la 
fața locului și l-a imobilizat pe băr-
bat. 

Gabriel Busuioc,  
individul din Iași care  
a stropit-o cu benzină pe 
iubita lui, a fost arestat 
Polițiștii ajunși la fața locului au 

reușit să o salveze pe femeia care 
era într-un real pericol. Reprezen-
tanții Inspectoratului de Poliție Ju-
dețean (IPJ) Iași au făcut câteva 
precizări în acest caz.  

„La data de 30 ianuarie a.c., în 
jurul orei 23:00, Poliția Orașului Hâr-
lău a fost sesizată, prin SNUAU 112, 
de o femeie despre faptul că fostul 
său concubin provoacă scandal la 
domiciliu. Polițiștii s-au deplasat la 
fața locului, respectiv în sat Pârco-

vaci, oraș Hârlău, stabilind faptul că, 
în seara zilei de 30 ianuarie a.c., băr-
batul de 34 de ani a venit la locuința 
femeii, ar fi provocat scandal și ar fi 
încercat, cu o substanță inflamabilă, 
să dea foc unei anexe tip șură, ac-
țiune din care a fost oprit de femeie, 
fiind produse doar pagube minore”, 
a precizat Mădălin Țăranu, purtător 
de cuvânt al Inspectoratului de Poli-
ție Județean (IPJ) Iași. 

Intervenție în forță  
a polițiștilor  
pentru salvarea femeii 
Polițiștii au intervenit în forță și 

l-au imobilizat pe individul agresiv. 

„Bărbatul a fost încătușat de polițiști, 
iar din verificările efectuate s-a sta-
bilit că, pe numele acestuia, Jude-
cătoria Hârlău a emis, în cursul lunii 
septembrie 2025, un ordin de pro-
tecție pentru o perioadă de 6 luni, 
fiind evacuat din locuință și având 
obligația de a nu se apropia de vic-
timă și de a nu lua legătura cu 
aceasta. Cel în cauză a fost condus 
la o unitate medicală din mun. Iași, 
unde a fost internat pentru îngrijiri 
medicale de specialitate. În cauză s-
a întocmit dosar penal în care se 
efectuează cercetări pentru încălca-
rea obligațiilor prevăzute de un ordin 
de protecție și distrugere”, a mai 
precizat Mădălin Țăranu, purtător de 
cuvânt al Inspectoratului de Poliție 
Județean (IPJ) Iași.  

Gabriel Busuioc a fost ridicat de 
polițiști și dus la Institutul de Psihia-
trie „Socola” din Iași. Oamenii legii 
trebuie să afle dacă acesta a avut 
discernământ când a comis fapta. 
Acum, Gabriel Busuioc, individul din 
Iași care a stropit-o cu benzină pe 
iubita lui, a fost arestat. 

Dragoș SAVIN

Gabriel Busuioc, individul din Iași care 
a stropit-o cu benzină pe iubita lui cu 
gândul de a-i da foc, a fost arestat


